How do you prefer school communication?
4,803 responses

@ Text messages

@ Email messages

@ Social media - Facebook

@ Social media - Instagram

@ Social media - TikTok

@ Social media - Snapchat

@ Social media - Twitter

@ Solano Community College homepage
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What is your age?

4,803 responses

@ Under 18
@ 18-24
@ 25-29
@ 30-34
@ 35-39
@ 40-44
@ 45-49
® 50-54
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When do you primarily take classes?

4,803 responses

@ During the day

@ |n the evening

@ On Saturday and Sunday
@® Online




Where do you primarily take classes?

4,803 responses

@ Fairfield campus

@ Vacaville and Vacaville Annex
@ Vallejo

@ Travis AFB

@ Online



Have you heard of the services listed below? Check all that apply.

4,803 responses

Transfer Center
Career Center
Financial Aid
Wellness Counseling
Student Life

Health Center
EOP&S

Veteran Center
Foster Youth

ASTC Tutoring
ASSC

Food Pantry
Educational Counseling
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304 (6.3%)

1

472 (9.8%)
930 (19.4%)

1,000

993 (20.7%)

30 (31.9%)

1556 (32.4%)
1014 (21.1%)
1485 (30.9%)

608 (33.5%)

1662 (34.6%)
2,000

2665 (55.5%)
2569 (53.5%)

3,000

4,000

4059 (84.5%)

5,000



